



A magyar elektronikus zenei színtér egyik legmeghatározóbb alakja a 2000-es évek óta, Niki Belucci, az elmúlt 20 évben nem csak hazánkban, de nemzetközi szinten is elismert lemezlovassá nőtte ki magát. Karrierje azonban nem a DJ pultok mögött kezdődött. Niki hamarosan felfedi a múltjának részleteit egy interjújában nehéz gyermekkoráról, a családi problémákról és a szertornász éveiről, melyek meghatározták későbbi útját.

Élete első nehéz időszak után egy véletlen találkozás indította el lemezlovas karrierjét. Egy DJ-vel való kapcsolata során fedezte fel a zene iránti szeretetét és tehetségét, aki mellett a kezdeti kísérletezések után hamar kitűnt tehetségével, és egyre több klubban kapott lehetőséget a fellépésre.

Niki Belucci DJ-ként való kiteljesedéséhez vezető út nem volt egyszerű. A kezdeti szkepticizmus ellenére hamar bizonyította, hogy helye van a pult mögött. Innovatív stílusával és merész fellépéseivel hamar felhívta magára a figyelmet, és az első magyar női DJ-ként tört utat magának a zenei világban.

Eddigi pályafutása alatt rengeteg nemzetközi sikert ért el, azonban a „csúcspontot” a 2008-ban a „Get up” című slágere jelentette, amit egy német producer közreműködésével készített el. A dal heteken keresztül állt a slágerlisták élén. A zene mellett azonban a magánélet is fontos szerepet játszott az

# NIKI BELUCCI

## Töréspontoktól a világsikerig – egy DJ újjászületése



életében. A nehéz időszakok, mint például a meddőségi problémák és a gyermekének születés utáni egészségügyi aggodalmi, tovább erősítették őt.

Niki Belucci története inspiráló példa arra, hogyan lehet a nehézségekből erőt meríteni és új utakat találni. DJ-ként elért sikerei és a zene iránti szenvedélye példaként szolgálhat sokak számára. A nehéz kezdetek ellenére Niki bizonyította, hogy a kitartás és a hűség önmagunkhoz meghozhatja gyümölcsét, és új fejezeteket nyithat az életünkben.

Az ő életének új fejezete is most érkezett el, mivel egy nemzetközi, közel-keleti céggel, a BRICS Entertainmenttel együttműködve dolgozik az arculatának teljes újrarendezésén. A 2024-es naptára szinte csordultig tele van mind hazai, mind pedig nemzetközi bulikkal. A tervek szerint mostantól kezdve folyamatosan új tartalmakkal fog jelentkezni mind a social media felületein, mind pedig a zenei platformokon. Izgatottan várja az idei évi visszatérését, mivel elmondása szerint a közönség adta energia pótolhatatlan számára.